
 
ZA P I S N I K 

 
sa sastanka Upravnog Odbora održanog 17.05.2011. godine u prostorijama OSA INŽINJERING Takovska 45 u Beogradu 
sa početkom u 16,30 časova. 
Prisutni : 
Predsednik G. Kocić, Boris Damjanović, D. Kilibarda (Partizan), D. Gitarić (IMT) S.Tasković (Generalni Sekretar), Saša 
Marković, A. Marinković (AS Šabac), Z. Karakašević (Mladost), Z.Pešut (C.Zvezda), T. Vakulović (STK Smederevo) 
Odsutni članovi UO: Nema 
Ostali prisutni: Zoran Sarić, Ljubomir Petrović 
 

DNEVNI RED 
 

1.  Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka Upravnog Odbora 29.03.2011. 
2.  Predlog za opoziv Generalnog sekretara Slobodana Taskovića  
3.  Zakazivanje Izborne Skupštine STSB. 
4.  Razno 

 
1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka Upravnog Odbora. 
1.1. Doneta je  jednoglasna odluka  o usvajanju Zapisnika sa sastanka U.O. od 29.03.2011. godine. 
 
2.    Predlog za opoziv Generalnog Sekretara Slobodana Taskovića 
2.1.  Predsednik Goran Kocić dao je predlog za opoziv Generalnog Sekretara Slobodana Taskovića navodeći da više   
       nemože da sarađuje sa Taskovićem, da je izgubio poverenje u njega i naveo Taskovićeve greške kao Generalnog   
       Sekeretara: 

- da ga nije obavestio kada je stigao prvi mail o raspisivanju konkursa za organizaciju meča Srbij – Hrvatska,  
       koji je nakon toga srećom  ponovljen pa smo dobili organizaciju 
- da nije obavestio Stonoteniski savez Srbije da je on izabran na mesto predsednika STSB zbog čega je imao 

velike probleme u vezi toga. 
- da je samoinicijativno organizovao sastanak Izvršnog odbora STS Srbije u press Sali SD Crvena Zvezda a da 

ga o tome nije obavesto. 
        Nakon Kocića za reč su se javili Dragan Gitarić koji je rekao da STSB netreba da ima profesionalnog sekretara jer  
        su suviše mali prihodi saveza, zatim Saša Marković koji je rekao da predsednik treba da bira svog saradnika. Boris  
        Damjanović je rekao da savez ima problem jer je Tasković u stalnom radnom odnosu i da je po zakonu ovaj  
        problem teško rešiv bez Taskovićeve pomoći, Zoran Karakašević je rekao da je Tasković puno uradio za stoni tenis  
        u Srbiji i da je više Taskovića u stonom tenisu da bi nam on bio mnogo bolji, Tanja Vakulović je rekla da je njena  
        saradnja i sa Kocićem i sa Taskovićem bila dobra dok je  Aleksandar Marinković pitao kako može William Henzell  
        da igra play off a da nije igrao ligu.  
 
        Nakon svih diskutanata za reč se javio Slobodan Tasković. Rekao je da smatra da Predsednik i Genrealni Sekretar    
        kao dva saradnika bi trebalo pre svega obave razgovor u četiri oka, ako ima nekih problema radu saveza, a ne da  
        on saznaje od drugih  ružne stvari koje je Kocić izjavio za njega kao svog saradnika i da to pre svega šteti  
        samom beograskom stonom tenisu i dovodi do njegovog razjedinjenja. Rekao je da u Kocićevoj diskusiji su  
        navedene navodne tri njegove greške i da će on odgovoriti na svaku, ali i da će reći i pravi razlog ove  
        tačke dnevnog  reda.  
         
        Tasković je napomenuo da što se tiče njegovog rada u savezu su postojale mnoge kuloarske priče vezano za  
        visinu njegove plate koja iznosi 25.000,00 dinara neto, iako je odluka tadašnjeg Upravnog odbora da ona bude   
        prema visini proseka grada Beograda, zatim za broj njegovih odlazaka u Nemačku koji je daleko manji od broja  
        dana godišnjeg odmora što se veoma lako može proveriti preko nemačkog sajta ili njegove putne isprave.  
        Naglasio da je od početka njegovog mandata 08.. septembra 2005. godine svaki zapisnik Upravnog odbora  
        usvojen, da su usvojeni svi finanisijski izveštaji na Skupštinama STSB-a, da je Nadzorni odbor svake godine  
        pozitivno ocenio materijalno finansijsko poslovanje saveza i da je Sekretarijat za sport i omladinu uvek prihvatao  
        kvartalne i godišnje izveštaje rada saveza kao i programe rada. Smatra da je to jedini pokazatelj njegovog rada,   
        ali da naravno uvek može biti još bolje i da će uvek biti i nezadovoljnih.   
 

- Što se tiče e-maila u vezi konkursa za organizaciju meča Srbija – Hrvatska  rekao je da ne postoji nijedan 
razlog zbog čega bi on nebi obavestio predsednika o njegovom prispeću, već jednostavno taj mail nije 
došao do njega. Dali ga je savez poslao ili nije to sada je nemoguće dokazati, ali na kraju se sve dobro 
završilo i savez je na najbolji mogući način organizovao meč Srbija – Hrvatska. 

 
 



- Što se tiče primedbe da nije obavestio Stonoteniski savez Srbije da je Kocić izabran na mesto predsednika 
STSB, rekao je da to nije tačno jer je dopisom par dana nakon izbora obavestio Stonoteniski savez Srbije 
da je Kocić izabran na mesto predsednika STSB, ali nije dostavio overena punomoćja jer to STSS do sada 
nikada nije tražio. Rekao je da je sličan dopis poslao i kad je Aleksandar Karakašević bio izabran za 
predsednika STSB i da niko tada nije pravio pitanje, nego je ovde u pitanju odnos STSS i STSB. 

 
- Što se tiče treće primedbe da je Tasković samoinicijativno organizovao sastanak IO STSS u prostorijama SD 

Crvena Zvezda Tasković je rekao: da ga je nakon sastanka takmičrske komisije STSS Generalni sekretar 
STSS Jovan Živić pitao da li može da obezbedi salu za sastanak klubova super i prve lige oko izmene načina 
igranja za narednu sezonu jer je Beograd najbolje mesto za takav sastanak zbog putnog troška, kao i za 
Izvršni odbor STSS nakon toga. Tasković je rekao da je zvao i pitao u SD Crvena Zvezda za salu i dobio 
dozvolu za njeno korišćenje. Rekao je da je time napravljena ušteda putnih troškova klubovima iz 
Beograda, koji ne moraju da idu u neki drugi grad za taj sastanak. Takođe smatra i da je to pitanje zvezde 
a ne saveza Beograda. Još je naglasio da nije tačno da nije obavestio Kocića o sastanku jer su zajedno 
dogovarali koji sistem igranja će da podrže što je i urađeno na navedenom sastanku. 

 
         Nakon odgovora na primedbe koje je uputio predsednik Kocić, Tasković je rekao da je pravi razlog ove tačke  
         dnevnog reda utakmica Partizan – Crvena Zvezda, tačnije dolazak Williema Henzella i poraz Partizana. Tasković  
         je izložio genezu nastajanja ovog problema naglasivši da je Crvena Zvezda prema propozicijama mogla igrati obe  
         utakmice sa Henzellom sa datumima 12 i 14 maj ali da je on u dogovoru sa Kocićem koji je imao zakazan put u  
         Roterdam na svetsko prvenstvo 12 maja, prihvatio da učini njemu lično ustupak da prvi i drugi meč se igraju  
         6. i 10 maja. Takođe je rekao da u tom trenutku nije imao podatak da li će William Henzell uopšte moći da  
         Promeni avio kartu i igra play off za Crvenu Zvezdu. Dodao je još da bi nakon svega Crvenoj Zvezdi još više  
         odgovaralo da se igralo 7. maja pre podne jer bi Henzell mogao i da se odmori od puta a i klub bi jefitinije platio  
         avio kartu za Amterdam, subotu uveče, ali da su termini već  bili objavljeni a on je još ranije Kociću rekao da 7.  
         maja se održava TOP 12 za kadete na kome učestvuju dva igrača zvezde i da trener Vlada Marić bi trebao da ide  
         sa njima. Kako Vlada Marić zbog krštenja ćerke njegovog brata nije bio u mogućnosti da ide zamenio da je drugi  
         trener Marić Nemanja, Tasković je rekao da je prvo zvao prof. Prlju iz Kocićevog kluba da li ima dva mesta u  
         kolima, Prlja je rekao da ima samo jedno, a nakon toga je zvao i braću Čonić igrače Partizana, što pokazuje da  
         nikakve loše namere niti neka sakrivanja istine kako je Kocić tvrdio nakon utakmice, nisu postojale. Čonići su i  
         prihvatili da prevezu trenera i igrača kluba do Čoke zašta im je i plaćeno pre početka utakmice, a koji to nisu  
         uradili već su otišli kući sa uzetim parama i bez obaveštenja ikome i ostavili u 23 časa trenera i igrača zvezde bez  
         prevoza. Na kraju je zahvaljujući prof. Prlji i Aci Marinkoviću igrač išao sa njima kolima dok je trener u 4 ujutru  
         išao autobusom za Sentu. Tasković je rekao na kraju da je Kocić nakon meča izjavio pred mnogim svedocima koji  
         su mu preneli njegove reči da će Taskovića smeniti na prvom sledećem sastanku Upravnog odbora i mnogo  
         ružnih reči o njemu i klubu Crvena Zvezda. Tasković je završio rečima da je Crvena Zvezda u dosadašnjem  
         periodu podržavala Gorana Kocića čak kada i klub u kome je sada trener - Partizan to nije radio, navodeći  
         primere: kandidature za predsednika STSS ispred STSB-a kada je Crvena Zvezda podržala njega, dok je partizan 
         preko svog delegata Bore Popovića podržao Dušana Osmanagića, kao i primer kada je na poziv Kocića za  
         napuštanje sednice Skupštine STS Srbije delegat Crvena Zvezda napustio istu Skupštinu dok je delegat Partizana,  
         Zoran Domazet ostao. I na kraju svega Goran Kocić je i izabran na mesto predsednika Stonoteniskog saveza  
         Beograda – region Beograd na predlog STK Crvena Zvezda, ali da nakon svega ovoga što se desilo je veoma  
         razočaran postupcima Kocića i kao trenera Partizana koji nije dozvolio trening Crvene Zvezde u Sali Laguna koju  
         on koristi a u kojoj se igrala druga utakmica, iako je Partizan imao obezbeđen trening u Sali koju koristi  
         STK  Crvena Zvezda, i kao predsednika saveza, jer posao u savezu nema nikakve veze sa utakmicom Crvena  
         Zvezda – Partizan i da predsednik mora biti iznad klupskih interesa.  
 
        Nakon Taskovićeve diskusije Goran Kocić je rekao da je on moralan čovek i pošto je predložen od strane Crvene  
        Zvezde on će zakazati Izbornu Skupštinu na kojoj će novoizabrani predsednik izabrati Generalnog sekretara i pitao  
        Taskovića da li on obećava da će dati ostavku ako ne bude izabran. Tasković je odgovorio da je Statut akt po  
        kome se mora raditi, da njega bira i razrešava Upravni odbor i da on sigurno neće predstavljati problem ako  
        ne bude bio izabran na mesto Generalnog Sekretara. 
 
3.     Zakazivanje izborne Skupštine STSB 
3.1.  Doneta je jednoglasna odluka da se na predlog predsednika Gorana Kocića Izborna Skupština zakaže za  
       12. Septembar u 18,00 časova. Na istoj Skupštini će se izvrštiti i promena Statuta Stonoteniskog saveza Beograda  
       – region Beograd, a novoizabrani predsednik će predložiti Generalnog sekretara.  
         
 
 
 
 
 



 
 
4.     Razno 
4.1.  Po ovoj tački doneta je jednoglasna odluka da se produži Ugovor sa Gradskim Centrom za Fizičku Kulturu za zakup  
        kancelarije STSB-a na još jednu godinu. 
 
4.2.  Takođe po ovoj tački doneta je odluka da se za prelazni rok 2011/2012 klubovima  omogući plaćanje registracione  
        takse iz dve rate i to: prva rata u iznosu od 15.000,00 dinara do 30.06. a druga rata u iznosu od 10.000,00 dinara  
        do 31.12. 2011. godine. 
 
4.3.   Saša Marković je rekao da je obezbeđen prostor za dečiji sajam i da naši klubovi treba da učestvuju i propagiraju  
         stonoteniski sport.  Rekao je da će on obavestiti klubove i obezbediti termine za sve zainteresovane.   
 
 
 
 
 
Sastanak je završen u 19,30 časova 
 
 
 
U Beogradu 29.03.2011. godine  
                                                                                                       ZAPISNIK VODIO  
             Generalni Sekretar  S. Tasković 
 


